

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ПОДДЕРЖАТЬ СЕМЬИ — ЗАЩИТИТЬ ДЕТЕЙ

Что вы готовы сделать, чтобы защитить своего ребенка от опасности? Любой человек ответит «все, что только возможно». Таким же должен быть и подход государства к социальной защите семей. Страшно, когда дети вынуждены ютиться в разваливающихся домах, питаться просрочкой, месяцами ждать возможности попасть к врачу... **Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** разработала пакет законопроектов, чтобы кардинально изменить ситуацию. Теперь единственное, что нужно, чтобы не на словах, а на деле защитить российские семьи – это политическая воля и поддержка думского большинства.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии
**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ –
ЗА ПРАВДУ**

Фото из архива Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



Поддержка семьи и детства – основа будущего нашей страны. Государство должно обеспечивать подлинную, всестороннюю, а не декларативную защиту каждого ребенка всеми возможными средствами – законодательными, административными, мерами социальной политики. Сделать в этом направлении предстоит еще очень много. Но **Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** работы не боится. Ведь что может быть благороднее нашей цели – защитить детей, поддержать семьи!

ВАЛЕРИЙ ГАРТУНГ: «ЦБ СДЕЛАЛ ВСЁ, ЧТОБЫ УБИТЬ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ РОСТ»



Фото: duma.gov.ru

Почему в отчетах Центрального банка все замечательно, а жизнь у большинства россиян лучше не становится. Причины с трибуны Госдумы озвучил депутат Валерий Гартунг.

Внешнеполитические условия, в которых сейчас находится страна – это испытание для экономики. Поэтому, по словам парламентария, промышленный рост сейчас – это вопрос выживания.

РАСТИ, ЧТОБЫ ВЫЖИТЬ

«2% роста, которые нам дают в прогнозах, – это слишком мало, – признает Валерий Гартунг. – Мы ведем боевые действия, и против нас страны, у которых ВВП больше половины мирового, и они растут темпами выше, чем наши. Как в этой ситуации выживать? Как сохранять страну? Нам нужно точно не два, не три с половиной процента, а шесть и семь. Можем мы это сделать? Можем. Отрасли, которые сейчас сформировали рост экономический за прошлый год, показали темпы роста в двухзначных цифрах. Но для того чтобы эти темпы сохранились, нужны инвестиции».

НЕ НА ЧЕМ РАСТИ

«Банк России сделал всё, чтобы убить экономический рост. Но у него не получилось, 3,6% всё равно есть, – заявил Валерий Гартунг, выступая по итогам отчета Эльвиры Набиуллиной. – Экономический рост состоялся не благодаря позиции или политике Центрального банка, а вопреки. Потому что при ключевой ставке 16% кредитование для лучших заёмщиков идет под 18-20%. О каких инвестициях в таких условиях может быть речь?»

Получается, что возможность развития за счет кредитных средств для большинства предприятий перекрыта. Можно было бы вкладывать в произ-

водство прибыль, но с ней тоже все не так просто. «Допустим, чтобы «КАМАЗу» добавить в годовом выпуске 50 млрд, ему нужны инвестиции примерно сопоставимые с этой суммой, – привел пример депутат. – А чистая прибыль у него – всего 18 млрд (5%), откуда он 50 млрд возьмёт?».

Еще один источник привлечения инвестиций – это фондовый рынок. Однако после судебного решения по акциям миноритариев по Соликамскому заводу, на инвестиции теперь едва ли можно надеяться.

ОТКУДА ЖЕ ТОГДА 3,6%?

По мнению Валерия Гартунга, повышение ключевой ставки остановило рост не сразу. «Ставка начала подниматься во второй половине года, и последствия этого мы ещё в полном объеме не получили, – подчеркнул он. – Экономика росла ещё и в третьем квартале, и в четвертом, и в начале этого года. А вот дальше – посмотрим».

ВАЛЕРИЙ ГАРТУНГ

Депутат Государственной Думы



«Если источников финансирования инвестиций не будет, наш экономический рост сойдёт на нет».

НЕРАВЕНСТВО УСИЛИВАЕТСЯ

Парламентарий отдельно назвал те отрасли и социальные группы, которым выгодна текущая

CUI PRODEST?

Кому выгодна текущая политика ЦБ

РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ ПО ОТРАСЛЯМ

Нефтегазовый сектор – 37-36%,

Металлургия – 51%,

Угольная отрасль – 39%,

Машиностроение – 4%

РОСТ ДОХОДОВ ГРАЖДАН (В 2023 ГОДУ)

Средний – 4,8%

У 10% самых бедных – на 0,9%

У 10% самых богатых – 6,7%

политика ЦБ. «Это компании, у которых большая прибыль и большая рентабельность, то есть сырьевой и финансовый сектора, – отметил он. – А те, кто создает рабочие места, поднимает зарплаты и уровень жизни людей, оказались в проигрыше. Более того, если сравнить рост доходов, то получается, что выиграли те, у кого есть деньги на депозитах, то есть опять самые богатые люди. ЦБ говорит, что повышает ключевую ставку, чтобы защитить от инфляции бедных, но в итоге, от таких действий неравенство только усилилось. Богатые стали богаче, а бедные – беднее».

«Очевидно одно, – считает Валерий Гартунг. – Обеспечить темпы роста для выполнения задач, поставленных президентом при ставке 16% невозможно. Эту ситуацию надо менять, находить решение. Надеюсь, руководство Банка России мои слова заставят задуматься».

анализируем наш платёжный баланс, различные направления, по которым проходят средства, для того чтобы делать выводы.



НИКОЛАЙ НОВИЧКОВ:

– Какой ежегодный темп экономического роста вы считаете соответствующим решению задач, поставленных президентом, и что Центробанк намерен предпринять в этом направлении?

ЭЛЬВИРА НАБИУЛЛИНА:

– У нас рабочая сила практически вся уже занята. Производственные мощности загружены рекордно – на 81%. И для того, чтобы обеспечить темпы роста более высокие, чем возможно при нынешней структуре экономики, нужны эффективные инвестиции и в автоматизацию, и в повышение производительности труда.

Фото из архива Партии СРЗП

О ЧЕМ ДЕПУТАТЫ СПРАШИВАЛИ ЭЛЬВИРУ НАБИУЛЛИНУ



ОЛЕГ НИЛОВ:

– Сколько граждан и на какие суммы были ограблены телефонными мошенниками и мошенниками-оборотнями? Поддержите ли Вы наш законопроект, по которому в случае возбуждения уголовного дела о мошенническом кредите накладывается мораторий на выплаты банку до взыскания украденного с этих мошенников?

ЭЛЬВИРА НАБИУЛЛИНА:

– В прошлом году граждане лишились 15,8 млрд рублей из-за телефонных мошеннических атак. Но при этом банки предотвратили хищения на сумму больше триллиона четырехсот миллиардов. Мы готовы обсуждать



дополнительно любые меры. Экономически банки тоже должны быть заинтересованы в том, чтобы выстраивать антифрод-процедуры.



МИХАИЛ ДЕЛЯГИН:

– Научился ли Банк России отличать вывоз капитала от авансирования импорта? Если да, то не повлияет ли это вновь обретенное умение на свободу вывоза капитала из страны?

ЭЛЬВИРА НАБИУЛЛИНА:

– Цепочки платежей стали более сложными. Не все они отражаются в российской юрисдикции и в российской статистике, поэтому мы, конечно,

НОВЫЙ ЭТАП – НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

В новом «майском указе» президента обозначены нужные людям и весьма амбициозные цели. Справится ли новый состав Правительства?

ЧТО В НОВОМ «МАЙСКОМ УКАЗЕ»: САМОЕ ГЛАВНОЕ

Указом Президента РФ утверждены национальные цели развития России на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года.

ЭКОНОМИКА

- ✓ Россия займет четвертое место в мире по объему ВВП.
- ✓ Доля импорта товаров и услуг снизится до 17%.
- ✓ Россия войдет в десятку ведущих стран мира по объему научных исследований, в число 25-ти – по роботизации.
- ✓ Будет обеспечен сетевой суверенитет.

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

- ✓ Уровень бедности будет не выше 7%.
- ✓ МРОТ достигнет 35 тысяч рублей.
- ✓ Минимальная общая площадь жилья – не менее 33 квадратных метра на человека.

НАРОДОСБЕРЕЖЕНИЕ

- ✓ Ожидаемая продолжительность жизни достигнет 78 лет.
- ✓ Рождаемость – в среднем 1,6 ребенка на одну женщину.
- ✓ Не менее полумиллиона людей с инвалидностью и пожилых людей будут получать услуги долговременного ухода.
- ✓ Появится цифровая платформа по сохранению здоровья человека
- ✓ Будут созданы условия для воспитания гармонично развитой, патриотичной и социально ответственной личности.

Большинство целей, обозначенных президентом в Указе совпадают с программными тезисами Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.



На пленарном заседании Государственной Думы, посвященном утверждению кандидатуры премьер-министра, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов дал свое напутствие новому составу Правительства.

ВЕРНУТЬ ИНДЕКСАЦИЮ ПЕНСИЙ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

347 112 рублей – столько потерял работающий пенсионер, получающий среднюю пенсию за восемь лет заморозки индексации.

«По нашим расчетам, если сегодня начать индексировать пенсии работающим, то затраты на это вернутся в бюджет сторицей», – заявил Сергей Миронов, выступая с трибуны Госдумы. – Восемь миллионов пенсионеров ушли в тень. Если индексация вернется, вернутся и эти миллионы, и налоги с их зарплат». Также Председатель партии предложил отменить повышение пенсионного возраста.

ЗАСТАВИТЬ БОГАТЫХ ПЛАТИТЬ БОЛЬШЕ

Второе важнейшее предложение партии – усиление прогрессии подоходного налога, чтобы люди со сверхдоходами платили по более высокой ставке. «Не надо экономить на бедных,

не надо трогать средний класс. В России есть богатые люди, и для них ставка налога должна быть совершенно иной», – подчеркнул Сергей Миронов.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ
Государству пора разворачиваться лицом к человеку.

СИСТЕМНО РЕШАТЬ ПРОБЛЕМУ ДЕМОГРАФИИ

«Если, действительно, хотим, чтобы нормой стала семья из трёх детей, то для этого необходимо создавать министерство или агентство по демографии», – отметил Сергей Миронов. По его словам, новое министерство позволило бы обеспечить системный подход к решению вопроса рождаемости через улучшения в системах здравоохранения, образования, жилищной сфере. Отдельно парламентарий упомянул необходимость повышения маткапитала в регионах с низкой рождаемостью.



А ЕСЛИ НЕ СПРАВЯТСЯ? А МЫ СПРОСИМ!

Для того чтобы повысить эффективность работы Правительства, Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предложила ввести личную ответственность чиновников за достижение поставленных целей.

Необходимо повышать ответственность чиновников всех уровней за реализацию Указа президента, считает Сергей Миронов. «Механизм такой ответственности вводился законопроект нашей фракции "О наро-

досбережении", который СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ впервые внесла еще в 2018 году», – подчеркнул Председатель СРЗП. – Он обязывал чиновников всех уровней отвечать за достижение ключевых социально-э-

кономических показателей, и именно это становится главным критерием оценки их работы. Если показатель не достигается, чиновник любого ранга, от министра до губернатора, может быть отправлен в отставку».

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В МИГРАЦИОННОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Глава фракции СРЗП предложил здесь последовать примеру ОАЭ, которые привлекают сотрудников только под определенные работы, не оформляя им гражданство и не предоставляя соответствующих гарантий. Еще одна инициатива партии – запретить мигрантам работать в общественном транспорте и в системе образования.

РАЗВИВАТЬ НЕ ТОЛЬКО МОСКВУ, НО И РЕГИОНЫ

«Давайте думать не только о Москве и Питере, а в целом о России», – предложил Сергей Миронов. – Давайте создавать нормальные условия в городах, чтобы люди могли там комфортно жить и работать».

ОТМЕНИТЬ ЕГЭ

Председатель СРЗП подчеркнул, что нужно уходить от единого государственного экзамена, снижающего качество образования, и пересматривать школьные программы.

ПРИНЯТЬ НОВЫЕ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ УЧАСТНИКОВ СВО

Сергей Миронов предложил выделять участникам СВО в новых регионах РФ по два гектара земли.

СОЦЗАЩИТА НЕ ЗАЩИТИТ

Количество различных законов и инициатив, направленных на защиту семей в России, исчисляется сотнями. Но в жизни большинство из них не работает или помогает только очень маленькой группе людей. СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ разработала программу реальной, а не номинальной поддержки семей и детей.

В семье Г. из Миасса в Челябинской области шестеро сыновей. Папа работает на заводе, а мама растит детей и занимается хозяйством. Все они ютятся в крошечном ветхом домике с одной-единственной жилой комнатой. Дети спят по двое на трехъярусной кровати, донашивают вещи друг друга, делятся всем необходимым.

Прокормить на одну папину зарплату восемь человек – дело непростое. В основном, деньги уходят на продукты и на экстренные траты, которых в большой семье много: то у младшего куртка посреди сезона порвется, то диван сломается, то водонагреватель. А меры поддержки, которые положены многодетным семьям, прописаны в законе

таким образом, чтобы воспользоваться ими могли как можно меньше людей.

Мама Елена Г. говорит, что она старается никогда не жаловаться. Часто ее знакомые посмотрят телевизор и начинают завидовать, мол, многодетным сейчас столько льгот и выплат, все им помогают. Но в реальности, помогают только на словах. А у семьи Г. даже улучшить жилищные условия не получается: земля им не положена, в программу «Молодая семья» они не попадают, вот и приходится самим как-то выживать.

По мнению депутатов Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, законы о поддержке семей нужно принимать не для пиара, а для людей. Только тогда они будут работать. Фракция СРЗП в Государственной Думе разработала пакет законов, которые реально смогут победить бедность в российских семьях.

ВАЖНЕЙШИЕ ИНИЦИАТИВЫ ПАРТИИ, НАПРАВЛЕННЫЕ НА ПОДДЕРЖКУ СЕМЕЙ

1. Введение Справедливого Базового дохода – 10 тысяч рублей на каждого члена семьи дополнительно к прочим доходам.
2. Родительская зарплата – ежемесячные доплаты в размере прожиточного минимума неработающим мамам.
3. Повышение расходов консолидированного бюджета на здравоохранение – до 7%, на образование – до 7% ВВП.
4. Обеспечение жильем и помощь в погашении ипотечных кредитов при рождении трёх и более детей.
5. Снижение максимально допустимой доли расходов граждан на услуги ЖКХ с 22 до 15% в совокупном доходе семьи.

Инфографика А. Серебряковой



Фото из архива Партии СРЗП

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

“Формализм в борьбе с бедностью не только избыточен, но и вреден. Он создает ложное впечатление о достижении успеха, когда на самом деле проблема остается нерешенной. Нельзя ограничиваться лишь подсчетом числа людей, которые «подпадают» под официальные критерии бедности. Настоящий прогресс должен измеряться по реальному улучшению качества жизни этих людей.

Я предлагаю не просто увеличить финансовые пособия, а пересмотреть систему поддержки с учетом реальных потребностей семей. Позиция нашей Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – не просто увеличить число денежных выплат, а создать условия для роста и развития каждой семьи. Это включает в себя не только финансовую поддержку, но и образовательные программы, доступ

к медицинским услугам, а также меры по стимулированию занятости и предпринимательства.

Кроме того, мы призываем к изменению отношения к многодетным семьям. Дети – это не только наше будущее, но и основа нашего сегодняшнего общества. Поддержка многодетных семей должна быть приоритетом, а не роскошью. Мы готовы поддержать любые инициативы, направленные на создание комфортных условий для рождения и воспитания детей.

Наконец, необходимо отойти от формальных подходов к оценке эффективности мер борьбы с бедностью. Мы должны измерять результат не по количеству денег, потраченных на программы социальной поддержки, а по реальному улучшению жизни наших граждан. И только тогда мы сможем говорить о настоящем прогрессе в борьбе с бедностью.

ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ ДОЛЖНА БЫТЬ ПРОГРЕССИВНОЙ

Депутат Государственной Думы Яна Лантраторова предложила действенное средство для выхода из демографического кризиса – ввести прогрессию в систему мер социальной поддержки для семей.

Основная идея парламентария заключается в том, чтоб изменить систему мер соцподдержки таким образом, чтобы благосостояние семьи возрастало по мере увеличения числа детей.

«В качестве первого шага предлагаю пересмотреть систему начисления пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка, – поясняет Яна Лантраторова. – В настоящий момент, согласно постановлению Правительства, данное пособие назначается в случае, когда доход каждого члена семьи на душу населения не превышает одного прожиточного минимума. Максимальный размер пособия может достигать 100% от величины прожиточного

минимума. Эту систему необходимо сделать прогрессивной, предусматривающей рост размера максимального пособия и лимита среднедушевого дохода в связи с увеличением числа детей. Так, предлагаю увеличивать размер пособия и лимит дохода на 50% за каждого ребенка в семье».

По мнению Яны Лантраторовой, для семьи с одним ребенком пособие следует назначать на прежних основаниях: если доход на одного члена семьи ниже одного прожиточного минимума, минимальный размер пособия составляет 50% регионального прожиточного минимума, максимальный – 100%. Для семьи с двумя детьми пособие назначать, если доход на

одного члена семьи ниже 1,5 прожиточного минимума, минимальный размер пособия составляет 100%, максимальный – 150%. Для семьи с тремя детьми пособие назначать, если доход на одного члена семьи ниже двух прожиточных минимумов, минимальный размер пособия составляет 150%, максимальный – 200%.

Система прогрессивной поддержки многодетных приведет не только к снижению уровня бедности таких семей, но и к росту их благосостояния.



Фото из архива Партии СРЗП

ЯНА ЛАНТРАТОВА

Депутат Государственной Думы

ПРИЕЗЖАЯ ПРОБЛЕМА

Депутат фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ» Михаил Делягин поднял в Государственной Думе вопрос об эффективности миграционной политики.

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» внесла законопроект, который предлагает запретить использование труда иностранных граждан в розничной торговле, в сухопутном пассажирском транспорте, в легковом такси и в арендованных легковых автомобилях, в автомобильном грузовом транспорте, в строительстве, в государственном здравоохранении и государственных социальных услугах, а также в начальном и среднем образовании. По остальным видам деятельности предлагается предоставить Правительству право устанавливать квоты для иностранных граждан (не более 5% занятых в каждой сфере услуг).

КОЛИЧЕСТВО ТРУДОВЫХ МИГРАНТОВ, ВЪЕХАВШИХ В СТРАНУ:

2021 год – 2,6 млн человек;

2022 год – 3,5 млн человек.

«Мы сейчас присутствуем при чудовищном провале нашей миграционной политики и чудовищной катастрофе нашей политики национальной, – заявил депутат Михаил Делягин, выступая в защиту законопроекта. – Мы видим массовую этническую преступность, в том числе носящую характер абсолютно национальный, националистический».

По мнению депутата, из-за недоработок в миграционной политике в российских городах наблюдается всплеск преступности. «Мне офицеры ФСБ рассказывают, что они понимают, что они абсолютно бесправны и беззащитны перед той или иной этнической группировкой, – поделился парламентарий. – Что если на улице офицер случайно поско-

рится с выходцами из соответствующих государств, то шансы на правовую защиту у него практически нулевые».

Еще одно последствие неконтролируемой миграции, по словам Михаила Делягина, – проблемы в школах. «Раздача паспортов, раздача гражданств вертолётным способом привела к тому, что мои знакомые, которые в начале 90-х приехали сюда из одной из республик Северного Кавказа, родили здесь детей вынуждены возвращаться обратно, потому что у их детей в московской школе в классе такое количество детей-выходцев из Средней Азии, которые просто не понимают по-русски и не хотят понимать по-русски, и не хотят слушать учительницу», – рассказал он.

«Тот быт, в который погружены многие мигранты нашей сегодняшней политикой, рождает абсолютную национальную ненависть и является, строго говоря, тем, что предусмотрено статьей 282 Уголовного кодекса Российской Федерации, разжигание ненависти к социальной группе, – продолжает депутат. – Мы своей политикой здесь сейчас ненависть

МИХАИЛ ДЕЛЯГИН

Депутат Государственной Думы

”

«Большинство из мигрантов – хорошие люди, большинство из них прекрасные люди, действительно трудолюбивые и добросовестные, но мы своей неосмысленной политикой превратили их в реальную угрозу для России».



Фото из архива Партии СРЗП

к самим себе, в первую очередь, к самим себе и разжигаем».

Несмотря на то, что многие депутаты выступили в поддержку предлагаемых изменений, Правительство выдало на законопроект отрицательный отзыв. В заключении говорится, что если инициатива будет принята, то потребуется

расторгнуть многие действующие трудовые договоры, и из-за этого могут увеличиться сроки реализации некоторых инвестпроектов. В итоге, за законопроект проголосовали фракции СРЗП, КПРФ, «Новые люди» и ЛДПР, однако голосами «Единой России» он был заблокирован.

КЕМ ЗАМЕНИТЬ МИГРАНТОВ



Фото: 123rf.com

«У нас стало общим местом сетовать на нехватку рабочих рук. ЦБ этим оправдывает провал своей политики, бизнес – массовое привлечение мигрантов, чиновники – пенсионную реформу. Да, есть сложности с демографией, но о дефиците кадров принято судить по отзывам работодателей. А не лукавят ли они? Точно ли у нас катастрофа и работать некому?» – задался вопросом парламентарий.

Сергей Миронов обратил внимание на то, что, по данным рекрутинго-

вых агентств, в стране на одну вакансию в среднем приходится 3,6 резюме. «Это не много. Но и не мало. Если же работодатели ждут, что к ним снова выстроится очередь из соискателей, а они станут выбирать «такое же пальто, но с перламутровыми пуговицами», у них неминуемо возникнут проблемы», – отметил депутат.

По его мнению, при оценке ситуации на рынке труда необходимо учитывать ряд важных факторов. «Например, в экономике не заняты свыше трёх миллионов инвалидов трудоспособного возраста. Если бы государство финансировало их адаптацию

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов заявил, что совместные усилия государства и бизнеса способны решить проблему дефицита кадров даже в условиях сложной демографической ситуации.

на рабочем месте, ситуация уже была бы иной. Кроме того, не заняты три четверти пенсионеров. Да, кто-то из пожилых людей не может или не хочет работать, но кто-то готов! А это 33 с лишним миллиона человек – выбор огромный! Однако государство не стимулирует занятость пенсионеров, а поступает наоборот, заморозив индексацию пенсий тем, кто работает. И как мы ни бьемся, пока вопрос не решается», – поясняет парламентарий.

Председатель СРЗП отметил, что, по прогнозу Минтруда, в ближайшую трехлетку число занятых в РФ вырастет на 1,4 миллиона человек. «Россия выбирается из демографической ямы, и на рынок труда скоро выйдет молодежь. Уже сейчас растет число соискателей от 15 до 29 лет. К этому надо готовиться. Нужны конкурентоспособные зарплаты, нужны высо-

котехнологичные рабочие места. Но пока наплыв мигрантов лишь толкает вниз производительность труда. Если ничего не делать и продолжать ныть, никакая демография не поможет», – заключил Сергей Миронов.



СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Фото из архива Партии СРЗП

СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ЦЕНТРОВ «ПРОВЕРЬ СВОЮ ПЕНСИЮ!»

В 2023 году Центры защиты прав граждан добились увеличения пенсий для 1240 пенсионеров из 65 регионов суммарно на 25 млн 135 тысяч рублей.

СЫКТЫВКАР

Нашли 46 тысяч, «потерянного» чиновника-ми ребенка и выгодный стаж для повышения пенсии

Людмила К. 25 лет проработала оператором насосных установок на водоканале в Луганске. В 2015 году из-за постоянных обстрелов вынуждены были с мужем перебраться к родне в Республику Коми. Оформили гражданство и пенсию. Пенсия оказалась крошечной – меньше 10 тысяч рублей. Несколько раз Людмила самостоятельно обращалась в Пенсионный фонд в надежде, что в расчеты закралась ошибка, но тщетно. В итоге пришла за помощью в сыктывкарский Центр защиты прав граждан.

– У Людмилы Васильевны трое детей. А значит, есть право выбора периода для расчета пенсии: время ухода за детьми или трудовой деятельности. Право закреплено в ст. 13 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях». Чаще выгоднее учесть уход за детьми, – рассказала специалист Центра Светлана Оноприенко.

Правозащитники направили запрос в СФР и выяснили: Фонд выбрал невыгодный период, к тому же «потерял» период ухода за одним из детей.

После перерасчета пенсия Людмилы Васильевны выросла, плюс Соцфонд выплатил ей одновременно 46 тысяч рублей за упущенный период.



ВИДЫ РАБОТ И СТАЖ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ДОСРОЧНИКА

ПОДРОБНОСТИ — НА САЙТЕ СПРАВЕДЛИВО-ЦЕНТР.РФ В РАЗДЕЛЕ ПЕНСИОНЕРАМ

ТОМСК

Заставили Фонд выплатить пенсионерке 87 000 рублей

Надежда П. всю жизнь проработала медсестрой. На заслуженный отдых вышла по спецстажу досрочно, но пенсия в 14 000 рублей оказалась несправедливо маленькой.

– Если пенсию назначили до 2002 года, на размер влияет уровень зарплаты. В СФР не заморачиваются: берут данные за любые пять лет работы. Порой рассчитывают не по самому выгодному по доходам периоду, – рассказал специалист Центра Дмитрий Мирошников.

Правозащитники изучили всю трудовую биографию пенсионерки. Нашли наиболее выгодный период работы. На основании этих данных СФР сделал перерасчет. Пенсия заявительницы выросла на 3900 рублей. Также ей выплатили единовременно 83 500 недоплаченных средств.

ЧУВАШИЯ

Добились учета 6,5 лет стажа для досрочной пенсии

Владислав Т. почти полвека в буквальном смысле отпахал на селе. Работал комбайнером, главным инженером и даже председателем совхоза.

Закон разрешает жителям села выйти на пенсию двумя годами раньше при условии, что стаж – не менее 42 лет. Трудовая биография Т. отвечала требованиям.

В 2022 году Владислав подал документы на «досрочку», но ему отказали. Дескать, не хватает пяти лет стажа.

С просьбой разобраться с арифметикой чиновников Т. пришел в чебоксарский Центр защиты прав граждан. Учет сельского стажа действительно очень сложный.

Во-первых, периоды работы селянам считали в «трудоднях». Во-вторых, сельсоветы оформляли записи в трудовых книжках как попало.

Чтобы правильно считать сельский стаж, в пенсионном законодательстве есть специальные нормы.

– В Постановлении Правительства РФ №1015 от 2 октября 2014 года закреплён порядок подсчета стажа, в случае если в трудовой книжке не указано число месяца, когда гражданин начал работу. В Соцфонде этот порядок нарушили. Из-за чего «потеряли» больше шести лет! – пояснила специалист Центра Елена Иванова.

Правозащитники привлекли республиканскую прокуратуру. Прокурор Моргаушского района Чувашии обратился в суд в интересах досрочника, потребовал включить в стаж все периоды работы в колхозе.

Суд обязал Соцфонд зачесть в стаж сельского пенсионера 6,5 лет стажа. Кроме того, обязал Фонд выплатить заявителю одновременно все ежемесячные пенсии с сентября 2022 года.



ТИПОВЫЕ ОШИБКИ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

ПОДРОБНОСТИ — НА САЙТЕ СПРАВЕДЛИВО-ЦЕНТР.РФ В РАЗДЕЛЕ ПЕНСИОНЕРАМ



Фото из архива Партии СРЗП

АНДРЕЙ КУЗНЕЦОВ

Руководитель проекта сети Центров защиты прав граждан, депутат фракции социалистов в Госдуме РФ

” В наших Центрах помогают найти ошибку в расчетах пенсии, выбрать выгодный период стажа или вид пенсии. Засчитать нестраховые периоды и оспорить отказ в назначении досрочной пенсии.

ПОЖАЛОВАТЬСЯ НА НЕСПРАВЕДЛИВОСТЬ МОЖНО ОНЛАЙН НА САЙТЕ СПРАВЕДЛИВО-ЦЕНТР.РФ.



Нажмите на главной странице вкладку «Онлайн-консультация». Заполните предложенную форму обращения. Уточните способ обратной связи. Специалист Центра проконсультирует вас бесплатно.

САРАТОВ

Обнаружили ошибку СФР и повысили ежемесячную пенсию на 4200 рублей

Валентина Ц. – обычная саратовская пенсионерка. Учеба, работа бухгалтером, семья, дети, снова работа – 30 лет трудового стажа пролетели незаметно. 71-летняя женщина получает 16 000 рублей. Недавно в разговоре с бывшими коллегами с удивлением узнала, что их пенсия гораздо выше. Как такое могло произойти?

По просьбе правозащитников депутат Саратовской областной Думы, справедливоросс Артем Чеботарев направил запрос в региональный Соцфонд. Изучив ответ, специалисты Центра обрадовали заявительницу – пенсию можно увеличить!

– При расчете пенсии учитывают соотношение среднего заработка пенсионера за определенный период работы к средней зарплате по стране. Полученный зарплатный коэффициент используют при расчете той части пенсии, которая положена за стаж до 2002 года. Важно, чтобы СФР выбрал период с наиболее высокими доходами, – пояснила специалист Центра Татьяна Украинская.

После вмешательства правозащитников Соцфонд выбрал более выгодный период для расчета. В результате ежемесячная пенсия заявительницы выросла до 20 200 рублей.

АКТИВНАЯ МОЛОДЕЖЬ В ТВОЕМ РЕГИОНЕ

В апреле 2022 года в Ленинградской области открылось молодежное крыло партии социалистов – региональное отделение Общероссийской общественной организации политического просвещения и инициатив «Молодёжь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ».

Возглавил организацию в регионе **Тимур Пахомов** из города Волхов. «Помню, как мы создавали отделение, 10 ребят из разных районов области. Всех нас объединяла одна цель – принести пользу для развития нашего региона и как можно больше проводить добрых акций и полезных мероприятий, – прокомментировал Тимур. – Конечно, это было невозможно без наших старших товарищей, членов партии и депутатов различного уровня!»

Активисты МСР с каждым месяцем только наращивали темп, мероприятий становилось все больше и больше. Ребята проводили развлекательные викторины на проверку знаний истории в образовательных учреждениях, принимали участие в субботниках и мероприятиях по озеленению территорий, участвовали в молодежных Слетах и конечно, одним из основных видов деятельности стала помощь гражданам.

Тимур Пахомов и его команда регулярно приходят на помощь и освещают проблемные вопросы жителей, пишут обращения в различные инстанции и люди им за это благодарны!

Одной из тем, которую поднимают молодые активисты в Ленинградской области – загрязнение окружающей среды. На основании обращений граждан ребята выезжают на места, где происходит возможное правонарушение, а при подтверждении фактов – снимают видеоролики, подкрепляя это письмами в надзорные инстанции и органы исполнительной власти. И результаты есть! К примеру, после подключения ребят к проблеме загрязнения водоема в микрорайоне Заполек города Волхов, нежелательные выбросы прекратились, и в настоящее время водоем чист, а неприятные запахи более вовсе отсутствуют.

Один из тех, кто активно помогает по данному направлению – Илья Кислов из города Сясьстрой Волховского района. Илья подключался к решению проблемы загрязнения реки Валгомка и Ладожского озера, а также регулярно поднимает тему мусора на общественных городских территориях.

За прошедшие два года показатели МСР только растут: последние три месяца региональное отделение является лучшим среди остальных отделений из 68 субъектов страны.

Многие активные представители молодежи области видят рост и положительную динамику развития, некоторые присоединяются к движению. В настоящий момент численность регионального отделения уже превышает 70 человек.

Многие из ребят стали членами участковых избирательных комиссий, вошли в составы Молодежных Советов муниципальных районов. Тимур и его коллега из города Кудрово Всеволожского района Дмитрий Беляков вошли в состав Молодежного парламента Ленинградской области, который является консультативным и совещательным органом, основной целью которого является содействие Законодательному собранию Ленинградской области в сфере законодательного регулирования прав и законных интересов молодежи.



Фото из архива РО СРЗП в Ленинградской области

Дмитрий стал Секретарем Молодежного парламента Ленинградской области, а в деятельности МСР занимает одну из ключевых ролей, помогая планировать и организовывать мероприятия, принимает участие в обучении и наставничестве остальных членов организации.

Параллельно с этим, Тимур Пахомов вошел в состав Координационного совета организации и продолжает организовывать мероприятия не только в своем регионе, но и организует мероприятия на федеральном уровне.

Члены МСР выстраивают международные связи, занимаются политическим просвещением и сами принимают участие в образовательных курсах и семинарах, в том числе организованных руководящими органами организации. В рамках таких семинаров ребята общаются с представителями депутатского корпуса Государственной Думы ФС РФ и даже с сенаторами Российской Федерации, задают им вопросы и при необходимости подключают их к решению проблем граждан.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Более подробную информацию об организации вы можете узнать в группе ВКонтакте, где каждый может направить обращение, или стать сторонником, а уже, возможно, впоследствии – членом активно развивающейся ООППИ «Молодёжь СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ».



ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ВАЖНА ЗАБОТА



Фото из архива РО СРЗП в Ленинградской области

Справедливороссы Анна Хмелева и Анна Оснач организовали систему реальной социальной поддержки нуждающихся в Гатчинском районе.

партии под руководством руководителя **Анны Оснач** и при поддержке депутата Законодательного собрания Ленинградской области **Анны Хмелевой**.

В рамках общественной работы команда активно помогает подопечным районного реабилитационного центра для детей, психоневрологического интерната и детского дома. В этих учреждениях они ежеквартально организуют культурные мероприятия, оказывают материальную помощь и адресную поддержку подопечным.

В школах и детских садах Гатчинского района проводят совместные

акции. Например, проект по разделному сбору вторсырья. А также мероприятия по профессиональной ориентации школьников, поддержке и развитию волонтерства среди подростков. За чуткое, неравнодушное отношение к детям и плодотворную работу парламентарий Анна Хмелева передает дружественным коллективам учителей и воспитателей благодарственные письма и подарки.

Не забывают активисты Гатчинского района и о детях-инвалидах, поддерживают семьи в трудной жизненной ситуации и участвуют в организации культурных мероприятий для семей и детей, которым важна забота. Так, три раза в год социально незащищенные семьи района приглашают на благотворительный вечер в Санкт-Пе-

тербург в концертный зал «Колизей-Арена». Организаторы готовят для гостей подарки, праздничный стол и концерт с участием исполнителей популярных телевизионных программ.



Фото из личного архива А. Оснач

Задача депутата не только заниматься законотворчеством, но и работать с людьми, решая проблемы конкретных территорий, поддерживая семьи и те организации, которые помогают обездоленным.

В Гатчинском районе такая работа ведется силами местного отделения

«СПРАВЕДЛИВЫЙ КАНДИДАТ» В ЛЕНОБЛАСТИ

Депутат ЗАКС ЛО Валерия Коваленко рассказала о том, как в Ленобласти помогают кандидатам пройти избирательный процесс успешно и без ущерба для психического здоровья.

В рамках регионального партийного проекта «Справедливый кандидат» в Ленинградской области проводятся онлайн-консультации для потенциальных кандидатов, которые помогут в целеполагании, мотивации и обретении психоэмоциональной устойчивости в условиях выборной кампании.

Валерия Анатольевна, Вы не только действующий депутат областного парламента уже три созыва подряд, но и профессиональный психолог с многолетним опытом, автор книг и опытный лектор... Когда начался этот партийный проект в Ленобласти, и что из своего опыта Вы лично в него привнесли? Каковы главные цели проекта?

– Впервые о проекте мы услышали от коллег, членов партии из Московской области, где он стартовал в начале февраля. Мы недавно запустили похожий проект в Ленобласти, чтобы благодаря ему подготовить активных кандидатов, а также реализовать на местах нужные людям проекты.

Технически это выглядит так: потенциальные участники должны зарегистрироваться на специальном сайте, заполнить анкету, пройти небольшое собеседование и затем присоединиться к нашему образовательному каналу. Занятия на канале ведут опытные консультанты, в том числе и я.

В городе Выборге в Выборгском районе Ленобласти, который я представляю, это, кстати, не первый такой опыт: обучающие семинары для кандидатов в муниципальные депутаты у нас проводятся с 2019 года. В них принимают участие, как правило, неравнодушные жители города, активные общественники, а так же те, кто ещё только обдумывает, выдвигать ли свою кандидатуру на муниципальные выборы. И, конечно, уже определившиеся кандидаты.

ВАЛЕРИЯ КОВАЛЕНКО

”

Год от года условия проведения кампаний меняются, вносятся поправки в избирательное законодательство: появляются дополнительные требования и ограничения к самим кандидатам, к оформлению документов на выдвижение... Обо всём этом мы и рассказываем в материалах нашего образовательного телеграмм-канала.

Еще один важный аспект, который заложен в наш партийный проект – психологическая подготовка будущих кандидатов, проработка их мотивации и стрессоустойчивости. Избирательная кампания – очень непростой период, особенно для тех, кто только начинает в ней участвовать. И кандидату нуж-

но пройти его, сохраняя от старта до завершения ровный позитивный психологический настрой. Это необходимо, чтобы выполнить все возникающие задачи, адекватно реагировать на все вызовы, нестандартные ситуации. Каждому кандидату всегда нужно помнить, что, несмотря на приложенные усилия результат может быть непредсказуем, но это не должно влиять ни на дальнейшую общественную активность, ни на взаимодействие с партийными группами.

Участие в выборах – это хорошая школа для общественных, вне зависимости от того, сами ли они являются кандидатами или работают в команде какого-то кандидата.

Чтобы идти на выборы, нужно быть грамотным, подготовленным, информированным участником общественных инициатив, для того чтобы правильно задавать вопросы и уметь отстаивать свои интересы, интересы жителей своего двора, своего района, своего избирательного округа.

Какие темы Вы лично затрагиваете в рамках онлайн-проекта? Есть ли индивидуальные консультации?

– Я как профессиональный психолог в первую очередь разбираю вопросы психологического настроя кандидата, умение взаимодействовать с аудиторией, с избирателями, с различными возрастными группами на встречах. Очень важно иметь к каждой аудитории свой подход, ведь это могут быть и вчерашние школьники, и студенты, и люди пожилого возраста или какие-то группы по интересам. Конечно, есть специальные приемы и специальная подготовка к таким встречам.

Кроме того, в своих видеозаметках на канале я учу проводить самоанализ: осознавать свои сильные и слабые стороны, свои ресурсы, свои «угрозы». Важно делать это заранее, чтобы в ходе кампании кандидат не испытал разочарования от того, что слишком переоценивал свои возможности или, наоборот, не увидел каких-то очевидных сильных сторон своей позиции.

А как кандидатов «подковываете» с точки зрения знания законов?

– На нашем образовательном канале мы детально разбираем все юридические вопросы. В обязательном порядке изучаем 131-ФЗ о местном самоуправлении, 67-ФЗ о выборах и референдумах. Кроме того, в нашем проекте детально прорабатываются уставы муниципальных образований, регламенты муниципальных советов. В итоге, пройдя наш образовательный курс, кандидат сможет самостоятельно ориентироваться в документах, регламентирующих работу муниципального совета. Он будет подготовлен к сбору документов на выдвижение. И, как я уже сказала, наш проект поможет ему стать более психологически собранным, и настроенным на победу, на конструктивное взаимодействие в команде единомышленников!

Какие еще аспекты, по Вашему мнению, важны в проекте «Справедливый кандидат»?

– Мы освещаем и такие вопросы как умение работать с наглядной агитацией, социальными сетями,



Фото из архива РО СРЗП в Ленинградской области

подготовку к публичным выступлениям и мероприятиям, которые будут проводиться в рамках избирательной кампании. С каждым занятием мы будем погружаться в эти темы более детально: практически разбирать вопросы с разных сторон... У нас достаточный багаж опыта и знаний, преподавателям нашего курса, есть что рассказать, чем поделиться.

В планах также есть выступления опытных практикующих психологов, имиджмейкеров, действующих муниципальных депутатов, политконсультантов.

А лично мне очень хотелось бы, чтобы наше обучение прошли как можно больше женщин-кандидатов, участниц нашего общественного движения Социал-демократического союза женщин России. Я и сама женщина-политик, и вижу, что в муниципальных органах власти достаточно много женщин-депутатов. Моя личная позиция, что женщина во власти – более гибкая, более ответственная и более сочувствующая, эмпатичная, а это тоже немаловажное преимущество в работе. Особенно в работе на уровне муниципальной власти, на самом первом уровне, приближенном к людям.

Важно, чтобы у женщин-кандидатов была возможность подготовиться к исполнению обязанности депутата. Это большая общественная нагрузка, и надо вовремя пройти обучение, чтобы потом поддерживать связь с преподавателями, с кураторами курса, которые бы могли вовремя дать совет, поддержать и каким-то образом продолжить работу в команде.

Надеемся, что многие из наших читателей также присоединятся к обучению на нашем образовательном канале.

**ЗАПОЛНИТЬ
АНКЕТУ**



ВАШ КОНСУЛЬТАНТ
**ВАЛЕРИЯ
КОВАЛЕНКО**

КоВалерия
ВСЕГДА НА СВЯЗИ

8 (800) 301-03-47